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Olomouc, 5. prosince 2025 - V pátek 28. listopadu ožila Galerie Šantovka a Horní náměstí 
v Olomouci hned dvěma dobročinnými událostmi, které spojil společný cíl – podpořit 
olomoucké Centrum Ostrůvek. Studentské představení slavného muzikálu My Fair Lady a 
tradiční adventní Dobropunč přilákaly desítky návštěvníků. Celý výtěžek z dobrovolného 
vstupného i prodeje punče byl věnován Centru Ostrůvek, které poskytuje zázemí lidem se 
zdravotním postižením, dětem vyžadujícím okamžitou pomoc a nabízí také odlehčovací a 
rehabilitační služby. 

My Fair Lady: netradiční muzikál v obchodním centru 

V 18 hodin se centrální prostor Galerie Šantovka proměnil v jeviště plné světel, hudby a energie. 
Studenti pod vedením pedagogů a za doprovodu živého orchestru předvedli vlastní adaptaci 
světově známého muzikálu My Fair Lady. Na pódiu vystoupily desítky účinkujících včetně 
dětského pěveckého sboru Andromeda a speciálního hosta – Romana Vencla z Moravského 
divadla Olomouc, který ztvárnil roli Alfréda Doolittla. 

Diváci zaplnili celý prostor a společně s účinkujícími vytvořili výjimečnou atmosféru, která spojila 
mladý talent, předvánoční náladu a touhu pomáhat. Výtěžek z dobrovolného vstupného ve výši 
10 850 Kč navýšila Nadace Heleny Morávkové na 15 000 Kč. Centrum Ostrůvek je využije jako 
příspěvek na nákup speciálních kočárků a lůžek pro jejich imobilní klienty. 

„V Galerii Šantovka chceme, aby kultura byla přirozenou součástí života našeho centra, nejen 
doplňkem. Odehrát regulérní muzikál na pasáži obchodního centra je opravdu naprosto unikátní 



     
 
záležitost, proto nás myšlenka přenést muzikál přímo mezi návštěvníky a zároveň podpořit 
dobročinný záměr nadchla,“ říká David Podstata, marketingový koordinátor Galerie Šantovka. 
„Tento projekt krásně ukazuje, že když se spojí kreativita, odhodlání a dobrý úmysl, může 
vzniknout událost, která obohatí celé město.“ 

Dobropunč: teplo, vůně Vánoc a dobro v jednom kelímku 

Po celý den voněl na Horním náměstí ve stánku Dobrého místa pro život tradiční Dobropunč, do 
kterého se již podruhé zapojila Galerie Šantovka společně s Nadací Heleny Morávkové. 
Návštěvníci si mohli zakoupit punč, dobroty a drobnosti s vánoční atmosférou. Každý kelímek 
znamenal přímou podporu Centra Ostrůvek a jeho klientů. Díky štědrosti návštěvníků se podařilo 
vybrat částku 60 853 Kč. Ta poputuje na účet Dobrého místa pro život, z něhož mohou klienti 
Centra Ostrůvek a jejich pečující osoby čerpat příspěvek na odlehčovací služby, které by si jinak 
nemohli finančně dovolit. 

Společný výtěžek pro Centrum Ostrůvek 

Obě akce měly jediný cíl – pomoci lidem, kteří pomoc opravdu potřebují. Centrum Ostrůvek 
poskytuje domov lidem se zdravotním postižením, nabízí odlehčovací služby a pomáhá dětem, 
které se ocitly v krizové situaci.  

„Jsme nesmírně vděční všem, kteří se zapojili – studentům, organizátorům, dobrovolníkům i 
každému, kdo přišel. Spojení dvou akcí v jeden den ukázalo, že když se lidé spojí pro dobrou věc, 
vznikne opravdu silná energie,“ uvedla Helena Morávková, ředitelka nadace. 

 

 

O nadaci  
Nadace Heleny Morávkové pomáhá od roku 2019 těm, kterým na to vlastní síly nestačí, ke 
kterým osud nebyl nakloněn, a přesto mají svá srdce otevřená. Pomáhá rodinám, individuálním 
osobám i neziskovým organizacím a dobročinným spolkům v rámci Olomouckého kraje.  
Zaměřuje se na:  
• Podporu rodin i jednotlivců v tíživé situaci  
Pomáhá řešit zdravotní a sociální problémy, následky nečekaných událostí nebo tragédií  
a živelných pohrom.  
• Podporu neziskových organizací  
Spolupracuje s místními organizacemi, které se věnují osobám se zdravotním postižením  
a sociálně znevýhodněným skupinám.  
• Podporu handicapovaných osob a sportovců  
Pomoc směřuje do nákupu speciálních pomůcek, zdravotního vybavení, léčebných  
a rehabilitačních programů a dalších nákladů spojených s onemocněním. 
 
Nadace Heleny Morávkové – tř. Kosmonautů 1221/2a, 779 00 Olomouc 
IČ: 08693218 - Transparentní účet: 52230/5500 
info@nadacehelenymoravkove.cz 
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